

## В добрый путь, выпускники!

**30 июня в Новосибирском государственном архитектурно-строительном университете (Сибстрин) прошла торжественная церемония вручения дипломов выпускникам, завершившим обучение по образовательным программам специалитета, магистратуры и бакалавриата. День этот проходил в настроении приподнятом, счастливым – ведь дети стали взрослыми! – но и немного грустным, ведь предстояла разлука со ставшим уже родным университетом.**

Торжественную церемонию открыл ректор университета, член-корреспондент РААСН, профессор Юрий Леонидович Сколубович:

– Сегодня вы получаете диплом одного из старейших и престижнейших вузов нашего региона. Диплом Сибстрина – это знак особой пробы. Уже 86 лет наш университет готовит специалистов для строительной отрасли: на сегодняшний день около 50 тысяч человек носит гордое звание «сибстриновец».

Уверен, что годы учёбы вы будете вспоминать с теплотой и ностальгией. Это были годы поиска себя. А преподаватели помогли вам в этом. Несмотря на какие-то обиды, недопонимания (за которые преподаватели по традиции извиняются перед выпускниками), помните, что каждый из них отдавал вам частичку себя. И сегодня от имени вуза я благодарю наш профессорско-преподавательский состав за его тяжёлый, творческий и такой благородный труд.

Надеюсь, вы не ошиблись с выбором профессии. Перед вами сегодня открываются широкие двери в профессиональный мир. Вы больше не наши студенты, но полноправные коллеги. Будьте смелыми! Смелость всегда отличает наших выпускников. Будьте целеустремлёнными, растите, развивайтесь, идите в ногу со временем.

Но мы с вами и не прощаемся. Помните, двери Сибстрина всегда открыты для вас, не забывайте свою альма-матер! Мы все одна семья – сибстриновцы. Наши выпускники не теряют связи с вузом. Наши попечители – тоже наши выпускники, их заботу мы все ощущаем, они помогают Сибстрину расцветать.

Позвольте от всех нас пожелать вам долгих и плодотворных лет жизни, наивысших профессиональных достижений и личного счастья! В добрый путь, выпускники 2016 года!

Вице-губернатор Новосибирской области, председатель Попечительского совета НГАСУ (Сибстрин) Сергей Николаевич Сёмка напутствовал выпускников:

– Сегодня знаменательный день – Сибстрин в очередной раз выпускает прекрасных, востребованных специалистов. Вуз дал вам мощную профессиональную базу, а теперь настала пора применять её на практике. И снова учиться, конечно. Ведь нет предела совершенству.

Взял слово начальник управления архитектуры и строительства Министерства строительства Новосибирской области Игорь Иванович Лукьяненко:

– Когда я захожу сюда, всегда волнуясь, ведь здесь прошли лучшие годы. Поздравляю вас с получением отличного об-



разования! Спасибо огромное Сибстрину, что в самые разные времена, в тяжёлые годы он сохранял высокий уровень образования, сохранил прекрасный профессорско-преподавательский состав. Дорогие выпускники, вам повезло, что вы получили профессию, которая во все времена и кризисы остаётся востребованной и нужной. Новых красивых объектов: стройте улицы, дома, города!

Глава администрации Октябрьского района Пётр Иванович Прокудин поблагодарил выпускников, «замечательную молодёжь», которая защищала честь района на спортивных соревнованиях и сценических площадках, всегда участвовала в мероприятиях по благоустройству района и помогала ветеранам:

– Мы всегда опирались на Сибстрин, который никогда не подведёт. Будьте и дальше победителями! – пожелал он.

Вуз стал стартовой площадкой не только для строителей, руководителей ведущих строительных компаний, но и крупных политиков. Поздравления нынешним выпускникам прислали Виктор Семенович Косоуров, заместитель директора Российского фонда фундаментальных исследований, член Совета Федерации, выпускник 1971 года, и

Сергей Геннадьевич Левченко, выпускник 1976 года, губернатор Иркутской области.

64 выпускника НГАСУ (Сибстрин) закончили вуз с отличием и стали обладателями «красных дипломов» специалистов, магистрантов и бакалавров. По доброй традиции для вручения дипломов на сцену были приглашены также иностранные выпускники университета – представители Монголии, Вьетнама и Кореи. Дипломы вручали ректор НГАСУ (Сибстрин) Ю.Л. Сколубович, вице-губернатор НСО, председатель Попечительского совета С.Н. Сёмка, глава Октябрьского района г. Новосибирска П.И. Прокудин.

С ответным словом признательности в адрес университета выступила Валерия Овчарова, выпускница ФЭМГО:

– Сегодня мы получили свои заслуженные дипломы о высшем образовании, и хочу сказать спасибо за эту возможность преподавателям, сотрудникам, руководителям НГАСУ (Сибстрин). Спасибо вам за все ваши старания, за всё, что вложено в нас за эти годы: за знания, за развитые таланты. Спасибо, что были с нами, в радости и в трудностях. Спасибо, Сибстрин!

## Добро пожаловать, первокурсники!

**Кто-то закончил вуз, а кто-то только начинает свою студенческую жизнь. 1 сентября в актовом зале НГАСУ (Сибстрин) состоялись торжественные собрания по поводу Дня знаний и начала нового 2016/17 учебного года. Собраний было несколько, ведь и студентов-первокурсников немало. Новых членов «сибстриновского братства» приветствовали руководители университета, деканы факультетов, руководители подразделений, преподаватели, сотрудники, студенты старших курсов и высокопоставленные гости.**

Торжественные церемонии посвящения в студенты старейшего в городе и Сибири вуза строительного профиля открыл ректор НГАСУ (Сибстрин), член-корреспондент РААСН,

профессор Юрий Леонидович Сколубович. Он тепло поздравил молодых людей, вчерашних абитуриентов, а с сегодняшнего дня – студентов-первокурсников, с вхождением в друж-

ную семью сибстриновцев, рассказал специфику обучения в университете, правилах внутреннего распорядка, правах и обязанностях, которые налагает новый статус студента, и важности самодисциплины.

– Учёба в нашем университете – нелёгкий труд, но я верю, что вы всё преодолеете. Всё в ваших руках, а мы, со своей стороны, предоставим вам все возможности не только для получения востребованной профессии, но и личного развития, – подчеркнул ректор.

Почётное звание «сибстри-

новец» много говорит о качестве образования, полученного тем, кто его носит. Востребованность выпускников НГАСУ (Сибстрин) на рынке труда составляет более 90 %, т.е. практически все выпускники университета находят себе работу по профессии и имеют приоритет при трудоустройстве. Ректор отметил, что надеется по окончании учёбы нынешних первокурсников собраться в том же составе и отметить уже вручение дипломов сегодняшним выпускникам торжества.

В этот день, согласно ещё одной многолетней традиции, пер-